

# 王永信牧師馬來西亞之旅

## 全馬第二屆基督教信仰更新成長研討大會



由吉隆坡甲洞馬魯里基督教宣恩堂主辦、《星洲日報》為媒體伙伴的全馬第二屆基督教信仰更新成長研討大會已於本年6月6-9日在吉隆坡舉行，主題為「亂世浮沉趁時機，福音遍傳爭朝夕」，參加人數達1,200人之多。蘇立忠牧師說：「我這次看到出席者很多都是年青人，教會有了年青一代上來接棒，這是有活力、盼望的現象。」

大使命中心榮休會長王永信牧師是其中一位講員，其他講員有香港中國播道會恩福堂主任蘇穎智牧師、馬來西亞浸信會神學院王美鍾院長、新加坡生命堂長老會主任蘇立忠牧師以及宣恩堂的主任王福牧師。

### 主日敬拜信息——歸耶和華為聖

王永信牧師除了主講6-8日三天晚上的公開培靈大會外，也主講主日公開敬拜的信息，他引用約書

亞記來勉勵今日的基督徒要「歸耶和華為聖」。約書亞記四19記述以色列人過了約旦河，停在吉甲，面對迦南地七個不信神的族群，就像今日基督徒信主後靈命停滯不前的光景。

以色列人過約旦河，就是相信上帝，與基督徒信主一樣。雖然信主前有約旦河般難以解決的攔阻，可是上帝會親自開路(書四15-18)。當以色列人在吉甲紮營，前方就有耶利哥這大城和迦南的惡族，等著把他們趕出去。王牧師說，迦南七族是我們過去的老我，而我們信主後就好像常常留



在吉甲，不肯投降，不愛神，繼續走向世界。

上帝要約書亞為這些以色列人行割禮，過逾越節(書五2-12)，這種安排與現在基督徒接受洗禮，與上帝立約，外在做了見證，內心改變，確定立場是一樣的。

在吉甲的約書亞，前方有大挑戰，而後無退路。但約書亞遇到一個人自稱為「要作耶華軍隊的元帥」，就俯伏下拜(書五13-15)，這顯示約書亞是位謙卑的領袖，並且有屬靈悟性。由於他的謙卑、順服，蒙上帝祝福，帶領以色列人南征北戰，奪下了迦南地，民族安居，沒有戰爭。王牧師以此提醒基督徒們要謙卑、順服，靠著上帝除去老我，不要貪愛世界而不愛神，個人的生命就會得著平安的祝福。

## 合神心意的事

這次研討會已圓滿結束，主辦的宣恩堂王福牧

師在閉幕禮上表示，東西馬超過100間不同宗派教會參與這次研討會，有神的恩典。他也表示，宣恩堂舉辦這樣的信仰更新大會，服侍眾教會，做合神心意的事，願眾教會能增長起來。

王福牧師更提醒與會者要有愛主愛人的心：「基督升天前提醒教會的大使命有三大意義，那就是廣傳福音、建立教會、教會要遵守真理。」



本文資料轉載自馬來西亞《星洲日報》，特此致謝！

## 特別啟事

### 1. 有關香港辦事處郵址更改事宜

從2013年10月起，香港辦事處之電郵地址將改為 <gccci852@gmail.com>，歡迎各牧長及弟兄姊妹用此新郵址與香港辦事處聯絡，其他電話及傳真則保持不變。不便之處，敬請見諒！

### 2. 有關使用大使命中心出版文章事宜

由於近日有非正統基督教網站節錄本會出版之文章，而未經本會同意，現特聲明，日後任何人士/機構欲於其所出版之書刊、報章或其網頁上報導、轉刊、引用或節錄本會出版的文章，必須事前徵得本會的同意及批准，方可使用。一切未經本會同意的轉載或節錄，本會將保留法律追究權利，敬希垂注！